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  2:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(عمومي دوم دبيرستان   مرداد 9آزمون  -)تابستان(ي  پروژه              
    

  
 »منيژه خسروي«  »3«ي گزينه - 1

: »لأننّـي «/ بسـيار  : »كثيراً«/ كنم  تلاش مي: »أجتَهِد«/ من : »أنا«
 /قـرار خواهـد داد   : »سـيجعلُ «/ اعتقـاد دارم  : »أعتقد«/ زيرا من 

  آساني: »يسراً« /سختي : »عسرٍ«/ پس از : »بعد«
  )1، درس كتاب درسي 10  ي صفحه(

-----------------------------------  
 »خديجه عليپور«  »1«ي گزينه - 2

»لْتكامل كردم( .ي متكلمّ وحده است فعل ماضي، صيغه: »أكْم(  
  )1، درس درسي كتاب 9تا  7 يها صفحه(

-----------------------------------  
  »احمد رنجبر«  »1«ي گزينه - 3

» ك«ي جمع مـذكرّ غايـب و ضـمير     فعل مضارع و صيغه» يأمرونَ«
  .به آن است فعولٌم

  :هاي ديگر تشريح گزينه
  »!اعُبدنَ االلهَ«:تعريب صحيح: »2«ي  گزينه
  »!لاتَحزَنينَ«:تعريب صحيح: »3«ي  گزينه
  »!احملنَْ كتُُبكنَُّ«:تعريب صحيح: »4«ي  گزينه

  )1، درس كتاب درسي 3و  2هاي  صفحه(
-----------------------------------  

 »ژگان دريابرم«  »4«ي گزينه - 4
: اش را عقيـده  /» فَهِـم «: متوجه شـد / » الولَد«: فرزند  /» فـَ«: پس

»رَ«: عوض كرد /» حولَ الحياة«: پيرامون زندگي /» نَظرْْتََهغي«  
هـا   هرگاه فعل و فاعل مذكرّ يا مؤنّث باشند، ضميري كه به آن: نكته
  .گردد نيز بايد مذكرّ يا مؤنّث باشد برمي

  )2، درس كتاب درسي 22 ي صفحه(  
-----------------------------------  

  »رقيه منصوري مقدم«    »4«ي گزينه - 5
  ».العملُ بِوصيةِ الوالد واجِب«: حركت گذاري صحيح عبارت

  )1تركيبي، درس (  
-----------------------------------  

 »مهدي فارسي«  »2«ي گزينه - 6

 ـ«مبتدا و مرفوع و » قولُ« جار و مجرور،: »هللّ« دقٌص «
 .استو مرفوع » قولُ«خبر براي 

 )1، درس كتاب درسي 9ي  صفحه(
 
  

 »فرد محسن حسني«  »1«ي گزينه - 7
» أفََْعـل «فعـال، هميشـه مفتـوح و بـر وزن     ي فعل امر در باب إ همزه

  .صحيح است» أحَسنْ«آيد، پس  الفعل آن مكسور مي است؛ يعني عين
  )2، درس كتاب درسي 21و  19 ي ها صفحه(  

-----------------------------------  
 »منيژه خسروي«  »1«ي گزينه - 8

»َي متكلمّ وحده و ثلاثي مجرّد و  فعل مضارع، صيغه» أعلم»َلاتَعلم «
ي مفرد مذكرّ مخاطـب و ثلاثـي مجـرّد     نيز فعل مضارع منفي، صيغه

  .است
  :هاي ديگر تشريح گزينه 

و        » إفعـال «به ترتيب از بـاب  » شاهدت« و» أسلَمت«: »2«ي  گزينه
  .هستند» مفاعلة«

  .است» تفَعيل«از باب » بلِّغْ«: »3«ي  گزينه
  .است» تفَعيل«از باب » غيَرَ«: »4«ي  گزينه

  )2و 1هاي  تركيبي، درس(  
-----------------------------------  

 »اللهّ نوروزي ولي«  »2«ي گزينه - 9
  .باشد ي جمع مذكرّ غايب مي ارع، صيغهفعل مض» ينفقونَ«

» 4و  3، 1«هاي  ترتيب در گزينه به» خرج، نَظرَْت و كتبوا«هاي  فعل
 .ماضي هستند

  )1، درس درسي كتاب 3و  2 ي  ها صفحه(  
-----------------------------------  

 »ضيفرشته فر«  »1«ي گزينه -10

به دوستانتان ! قاي دانش آموزان موف«: ي ي جمله با توجه به ترجمه
شويم كه در جاي خالي احتياج به فعـل امـر    متوجه مي» .كمك كنيد

ي جمـع مؤنـث مخاطـب     جـا كـه مخاطـب مـا صـيغه      داريم و از آن
پس فعل مورد نظر نيز به همـين صـيغه رفتـه و     ،است) للمخاطبات(

  . شود سپس امر مي
  ساعدنَ= تسُاعدنَ 

  )2، درس كتاب درسي 18ي  صفحه(

 اجباري–) 1(عربي
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  3:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(عمومي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه              
    

 
 

 »جهانبخش نيكوپور«  »1«ي گزينه -11

او بايـد حـالا بـا    . جك در يك هفته سه بار تصادف كـرد «: ي جمله ترجمه
  ».تري رانندگي كند دقت بيش

  .صحيح است» 1«ي  ، گزينهي دوم جملهي جمله و زمان  باتوجه به ترجمه
 )1 كتاب درسي، درس 15 ي  صفحه( 

-----------------------------------  

 »پور علي رضواني«                           »4«ي هگزين -12

او  .امروز يكي از بهترين دوسـتانم شـديداً مـريض بـود    «: ي جمله ترجمه
  ».مجبور بود به پزشك مراجعه كند

  .صحيح است» 4«ي  ي جمله و زمان آن، گزينه با توجه به ترجمه

  )1، درس كتاب درسي 16 ي صفحه(  

-----------------------------------  

 »شهراد محجوبي«                              »1«ي گزينه -13

آن انجـام   سـرگرمي همـه كـار را فقـط بـراي      مـن آن « : ي جمله ترجمه
  ».ندادم

  مهمان )2  سرگرمي )1
  جهان) 4  بخش )3

  )1، درس كتاب درسي 11 ي صفحه(  

-----------------------------------  

  » پور علي رضواني«  »3«ي گزينه -14
  ».خواهم معلم شوم ، ميبزرگ شوموقتي كه «: ي جمله ترجمه

  ايستادن )2  برخاستن )1

 بالا رفتن) 4  بزرگ شدن )3  

 )1، درس كتاب درسي 10ي  صفحه(

-----------------------------------  

 »غزاله سمائي«                »1«ي گزينه -15

صـدا  وچكشـان  آمـوزان را بـا اسـم ك    مـا ايـن جـا دانـش    «: ي جمله ترجمه
  ».كنيم مي
  دوست داشتن) 2  ناميدن، صدا كردن) 1
 معني دادن) 4  نصحبت كرد) 3

  )1، درس درسيكتاب  11 ي صفحه(

 »احد بهمرام«              »4«ي گزينه -16

  ».رفتدرخت بلندي  بالايسگ را ديد، به  گربه وقتي«: ي جمله ترجمه
  چيدن) ميوه) (2  شكستن) 1
 صعود كردن، بالا رفتن ) 4  رشد كردن، پرورش دادن ) 3

 )2، درس كتاب درسي 20 ي صفحه(

-----------------------------------  

 »غزاله سمائي«                             »2«ي گزينه -17

  ».ندارد قشنگيكتاب پدربزرگ من تصاوير «: ي جمله ترجمه
 قشنگ) 2  مهربان) 1

  سخت) 4  زود) 3

  )1، درس كتاب درسي 7 ي صفحه(

-----------------------------------  

 »زاده شهرام كريم«  »1«ي  گزينه -18
هايي بـه وجـود    در سرتاسر جهان مهد كودك خيلي زود«: ي جمله ترجمه

  ».كردند آگاهي پيداي جديد فريبل  ي مدرسه آمد، زيرا مردم درباره
  نگه داشتن) 2  ياد گرفتن، آگاهي يافتن) 1

 تمام كردن) 4  آوردن) 3

  )1، درس كتاب درسي 11 ي صفحه(
-----------------------------------  

 »غزاله سمائي«  »3«ي  گزينه -19

 جهـان ي  توانيم ايران و آلمـان را بـر روي نقشـه    ما مي«: ي جمله ترجمه

 ».ببينيم

 كشور) 2  شهر) 1

 شهرستان) 4  جهان ) 3

 )1، درس كتاب درسي 7ي  صفحه(

-----------------------------------  

 »زاده شهرام كريم«  »1«ي  گزينه -20

هـاي جديـدتان را    لبـاس . شـود  مـي دارد سـرد  ) هـوا («: ي جملـه  ترجمه
  ».بپوشيد

 ساختن) 2  شدن) 1

 كمك كردن) 4  باريدن) باران) (3

 )1، درس كتاب درسي 10 ي صفحه(

  

 اجباري/ بخش اول  -)1(زبان انگليسي
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  4:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(عمومي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه              
    

 
 

 »شهراد محجوبي«  »3«ي گزينه -21
  »اين طور نيست؟او هرگز كفش كهنه نپوشيد، «: ي جمله ترجمه

سوم شخص مفـرد نگرفتـه    ”s“كه علّت اين به ”put“در اين تست زمان فعل
منفـي   “”neverبـه دليـل    ي اصلي است، گذشته است و چون مفهوم جمله

اســت، پــس ســؤال كوتــاه بايــد مثبــت و در زمــان گذشــته باشــد، بنــابراين 
  .صحيح است» 3«ي گزينه

  )Review 1  كتاب درسي،  IIي  صفحه(
-----------------------------------  

 »نيلوفر كشتياري«  »1«ي گزينه -22

  ».شود صحبت ميانگليسي در سراسر جهان ) زبان( «: ي جمله ترجمه
متعدي است و بعد از آن در جمله مفعول بـه كـار نرفتـه     “speak”فعل

» 3«هاي  دليل نادرستي گزينه. (است، بنابراين وجه جمله مجهول است
كـه   “English”اسـت كـه بـا مفعـول    جمع » 2«ي  گزينه فعل ).»4«و 

  .صحيح است» 1«ي  بنابراين گزينه. مفرد است، مطابقت ندارد
  )Review 1  كتاب درسي،  IIي  صفحه(

-----------------------------------  

 »احد بهمرام«  »4«ي گزينه -23
اش را زود تـرك   ، ادارهتمـام كـرده بـود   چون كارش را «: ي جمله ترجمه

  » .كرد
ي سـاده، در زمـان    بيانگر عملـي اسـت كـه قبـل از گذشـته     ماضي بعيد 

   .افتد گذشته اتفاق مي
  )1، درس كتاب درسي 7 ي صفحه(  

-----------------------------------  

 »پور علي رضواني«  »1«ي گزينه -24

 پاداشـي هر بار كه معما را درست حل كنيد، بـه شـما   «: ي جمله ترجمه
  ».خواهم داد

 تعمير) 4  راز) 3  اشتباه) 2  پاداش) 1

  )1، درس كتاب درسي 1ي  صفحه( 
-----------------------------------  

 »پور علي رضواني«  »3«ي گزينه -25

  زده يخهاي  تا در جاده درخواست كردپليس از رانندگان «: ي جمله ترجمه
  ».آرام رانندگي كنند

  شدن) 2    رفتار كردن) 1
  كشف كردن) 4    ت كردندرخواس) 3  

  )1كتاب درسي، درس  9 ي صفحه(
  

 »ايرج گودرزي«  »1«ي گزينه -26
او از من خواسـت  . خواهد شد ناراحتاگر دير برسم، پدرم بسيار «: ي جمله ترجمه

  ».شب به خانه برگردم 9كه ساعت 
  مؤدب) 2  ناراحت، غمگين) 1
  واقعي) 4   شاد، خوشحال) 3

  )1، درس كتاب درسي 7 ي صفحه(           
-----------------------------------  

 »پور علي رضواني«  »2«ي گزينه -27

قدر پـول بايـد بـراي     دهد چه ه كاغذي كه نشان ميتكّ«: ي جمله ترجمه
  ».شود ناميده ميصورت حساب چيزي بپردازيد، 

  متن) 4  كپي)3  صورت حساب) 2  معما، پازل )1
  )1، درس كتاب درسي 10 ي  صفحه( 

-----------------------------------  

 »بهروز مرادآبادي«  »2«ي گزينه -28

  »مري كجاست؟«: A: ي جمله ترجمه
B :»بهرا هواپيما شيراز چه زماني   بفهمدتا  است بيرون رفته او 

  ».كند ترك ميتهران  )مقصد(
  فهميدن، دريافتن) 2  برداشتن، بلند كردن) 1
  )قطعات(جدا كردن ) 4    برگشتن) 3

 )1 كتاب درسي، درس 1ي   صفحه( 
-----------------------------------  

 »بهروز مرادآبادي«  »4«ي گزينه -29

  ».بزرگي است اشتباهترك مدرسه «: ي جمله ترجمه
  فاصله، مسافت) 2  قفس) 1
  اشتباه) 4  عضو) 3

   )1 ، درسكتاب درسي 7 ي صفحه(  
-----------------------------------  

 »زاده عليرضا يوسف«  »3«ي گزينه -30

شكالي ندارد در حل اين مسائل رياضي به من كمك ا«: A: ي جمله ترجمه
  »كنيد؟

B :»ًحتما.«  
A :»خيلي متشكرم.«  
B :»كنم خواهش مي.«  

  :ها ي ساير گزينه ترجمه
  يك لحظه صبر كنيد) 2    بفرماييد) 1
  از ديدن شما خوشوقتم) 4

  )1، درس كتاب درسي  9 ي صفحه( 
  

 انتخابي -)2(زبان انگليسي
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  5:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(عمومي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه              
    

 
 

 »نيلوفر كشتياري«  »1«ي گزينه -31

براي رفـتن بـه    مجبور شدمبنابراين  ،بودند پرها  اتوبوس«: ي جمله ترجمه
  ».خانه تاكسي بگيرم

“had to” )كمكي ناقص ي فعل گذشته have to”“ (   براي بيـان اجبـار
  . رود كار مي در گذشته به

  )1، درس كتاب درسي 15 ي صفحه(  

-----------------------------------  

 »پور علي رضواني«  »3«ي  گزينه -32

“had to” جـا كـه    از آن. رود كار مي براي بيان اجبار در زمان گذشته به
صـحيح  » 3«ي  قسمت اول جمله مربوط به زمان گذشته است، لذا گزينه

 .است

  )1، درس كتاب درسي 15ي  صفحه(

-----------------------------------  

 »پور علي رضواني«  »1«ي گزينه -33

 .رود اصلي به كار مي ي فعل بعد از افعال كمكي ناقص، شكل ساده

  )1، درس كتاب درسي 14ي  صفحه(
-----------------------------------  

 »احد بهمرام«  »2«ي گزينه -34

بـه  توانم جايي را كه اولين بـار او را ملاقـات كـردم،      نمي«: ي جمله ترجمه
  ».خاطر بياورم

  به خاطر آوردن )2  ...)دوچرخه، اسب و (راندن  )1
  گذراندن، خرج كردن) 4  ود داشتنمعني دادن، مقص )3

  )1، درس كتاب درسي 11 ي  صفحه( 

-----------------------------------  

 »احد بهمرام«  »4«ي گزينه -35

ها از بالاي درختـان بلنـد، كـار سـختي      نارگيل چيدن«  :ي جمله ترجمه
  ».براي كشاورزان است

  بالا رفتن، صعود كردن) 2  ماندن) 1
  چيدن) 4  شكستن) 3

 )2 كتاب درسي، درس 22ي   فحهص( 

 
  

 »بهرام دستگيري«      »3«ي گزينه -36

تـرك  و خانـه را  نكـرد   يهتـوج  پـدرش آموز بـه   دانش«: ي جمله ترجمه
 ».درك

 لحظه) 2  تمرين) 1

 آدرس) 4  توجه) 3  

  )1، درس كتاب درسي 11ي   صفحه(
-----------------------------------  

 »شهرام كريم زاده«   »4«ي گزينه -37

فردريك مجبور بود روي صندلي سـفتي بنشـيند و بـه    «:  ي جمله ترجمه
ايـن كـار اصـلاً مفـرح     . ندويري نداشـت اهايي نگاه كند كه هيچ تص ـ كتاب
  ».نبود

هـايش را دوسـت    جملات بالا بـدين معنـي اسـت كـه فردريـك كتـاب      «

  ».نداشت
 

  )1، درس كتاب درسي 11 ي صفحه(  
-----------------------------------  

 »شهراد محجوبي«    »4«ي گزينه -38

  »؟منظوري داشتاو از رفتن زود هنگام چه «: ي جمله ترجمه
  دوست داشتن )2  پرورش دادن، بالا بردن )1

  معني دادن، منظور داشتن) 4  ملاقات كردن )3

  )1، درس كتاب درسي 11 ي صفحه(  
-----------------------------------  

  »پور علي رضواني«  »3«ي زينهگ -39
 )پـول (پـولي همـراهم نداشـتم، بنـابراين هلـن      هيچ «: ي جمله ترجمه
  ».پرداختها را  بليط

  فراموش كردن) 2  صحبت كردن) 1
 اشاره كردن) 4  پرداخت كردن) 3

  )1، درس كتاب درسي 9 ي صفحه( 
-----------------------------------  

 »شهراد محجوبي«    »2«ي گزينه -40

 ـ« : ي جمله ترجمه ه   خنديـدن ا صـحبت كـردن و   او زمان را ب   هـا   بـا بچـ
  ».گذراند

  خنديدن )2  نگه داشتن )1
  شدن) 4  رشد كردن )3

  )2، درس كتاب درسي 23 ي صفحه(  

 انتخابي/ بخش دوم  -)1(زبان انگليسي
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  6:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(اختصاصي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

  

  »محمد سياوش آل«   »2«ي گزينه -41

  : ها هر يك از گزينه هاي شكلي صورت سؤال در  نمايش مجموعه

A)  :  »2«ي  گزينه B) (A B C)     

  

 : »2«ي  گزينه

(A B) (A B C)     

  

  : »4«و » 1«هاي  گزينه

  

  

  :  »3«ي  گزينه

  

    )كتاب درسي 44 تا 38 يها  صفحه(
----------------------------------------------  

 »سيدعلي حسيني«   »4«ي گزينه -42

 (| ( ) |) | |:      
  

5 4 2 5 2 5 2 2
15 15 15   »1«ي  گزينه3

( ) ( )
:

   
 

2 3 5 5
3 3   »2«ي  گزينه 3

:            4 2 5 3 6 1 4 2 5 3 6   »3«ي  گزينه 1

     4 10 10 4 20 16  

: ( )           2 3 4 2 6 2 4 2 3 4 2 12   »4«ي  گزينه 4

      2 12 18 10 18 8  

   
2 516 83 3  

  )اب درسيكت 19ي  صفحه(

  »محمد سياوش آل«   »3«ي گزينه -43

 : A x x k ,k Z    2 1 2   »1«ي  گزينه1

 ... , , , , , , ...  5 1 3 7 11  

   : B x x N , , , ...   22 1 1 7   »2«ي  گزينه17

   : C x x Z , , , , , ...    2 1 1 3 8 153«ي  گزينه«  

   : D x x Z,x , , , , , ...      3 4 1 1 2 34«ي  گزينه«  

  )  كتاب درسي 47ي  صفحه(

---------------------------------------------- 

 »سيدعلي حسيني«   »1«ي گزينه     -44

  :ايم را به صورت كسر اضافه كرده xرا به مخرج كسر و  16 

x x ( x) 
      


14 14 14 7 4 14 7 248 16 8 24 4  

x x x         
11256 4 168 4 168 56 112 284  

  )كتاب درسي 10تا  8هاي   صفحه(

---------------------------------------------- 

 »سيدعلي حسيني«   »2«ي گزينه -45

. تر تشكيل شـده اسـت   مستطيل كوچك 4مستطيل بزرگ از  ،در شكل 

  :بناميم، خواهيم داشت Sبنابراين اگر مساحت مستطيل بزرگ را 

S S S S S   1 2 3 4  

x y x y       1 1 1 1  

xy x y   1  

  )اب درسيكت 25و  24هاي  صفحه(

  اجباري/ بخش اول   - ) 1(رياضي 
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  7:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(اختصاصي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

 »محمد سياوش آل«   »1«ي گزينه -46

    
1 1 7 7 493 22 3 2 3   صورت: 6


  

5 9 5 41 9 9   مخرج: 9


  



49
9 49 1476

4 6 4 8
9

  كسر اول 

    
147 3 147 24 1478 24 8 3  

  )كتاب درسي 27و  10هاي  هصفح(

---------------------------------------------- 

 »سيدعلي حسيني«   »2«ي گزينه -47

 EF EG GF EF

EF EA

       

  

2 2 2 2 2 21 1 1 1 2
2

  

ED CE CD ED EB         2 2 2 2 23 2 9 4 13 13  

AE EB AB AB    2 13  

  )اب درسيكت 19ي  صفحه(

---------------------------------------------- 

 »حميد گنجي«  »2«ي هگزين -48

ــه Aي  مجموع B  ــه 8داراي Bي  عضــو و مجموع A  6داراي 

عضو دارد، طبق نمـودار ون   B ،10ي  جا كه مجموعه از آن. عضو است

Aتعداد اعضاي B  پس. است 4برابر:  

A B    6 8 4 18  

  )كتاب درسي 44تا  42هاي  هصفح(

  

 »سيد علي حسيني«   »2«ي گزينه   -49

 
/


     

 


25 124 31100 45 31 1437 5 120 45100

  

  )اب درسيكت 19و  14هاي  صفحه(

---------------------------------------------- 

 »سيدعلي حسيني«   »2«ي گزينه -50

 , , ...,  
  

1 1 1 1 1 1
6 2 3 12 3 4 132 11 12  

... ...




   

  
 



   

           


   

1 1 1
2 3 2 3

1 1 1
3 4 3 4

1 1 1
11 12 11 12

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
6 12 20 132 2 3 3 4 11 12

1 1 6 1 5
2 12 12 12

   

  )اب درسيكت 10ي  صفحه(

  

  

 

 »نرجس علي بخشي«  »3«ي   گزينه  -51

4434431  nnaa nn:1«ي گزينه«  

2122
1222

1
1  )n()n(aa nn :2«ي گزينه«     

4845145 221  nn)n(aa nn:3«ي گزينه« 

22121  n)n(aa nn :4«ي گزينه«  

  انتخابي  -) 2(رياضي 
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  8:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(اختصاصي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

مقـداري  دنبالـه بايـد    ي متوالي جمله ، اختلاف دوي حسابي در هر دنباله

  .ي حسابي نيست  دنباله» 3«ي  بنابراين گزينه ؛باشدثابت 

  )كتاب درسي  10تا  6 ي ها صفحه( 

---------------------------------------------- 

 »محيا اصغري«  »3«ي گزينه -52

26371332
2

13 


 nnn,
n
na n  

7
4

34
4

322
22

1237 





 aa  

  )كتاب درسي  6تا  2 ي ها صفحه(
---------------------------------------------- 

 »معصومه گرايي«  »3«ي گزينه -53

ــه ــه: »1«ي  گزين ــي  دنبال ــه  2و  4 و 8و  16و ... ي هندس ــك دنبال ي  ي

ي اول ناصـفر اسـت كـه     تـر از يـك و جملـه    نسبت بـزرگ هندسي با قدر

  .شوند جملات آن به عدد معيني نزديك نمي

نسـبت يـك، يـك    ي هندسـي بـا قدر   ملات يـك دنبالـه  ج :»2«ي  گزينه

دهند كـه جمـلات آن بـه     تشكيل مي aو  aو  aو ... ي ثابت مانند  دنباله

aاگـر   شـوند  نزديك مـي  (a)همان مقدار ثابت دنباله  1 گـاه ايـن    آن

  .گزينه صحيح نيست

اي هر عدد گنگ براي هر عدد حقيقي مثبت و در نتيجه بر: »3«ي  گزينه

اي از اعداد اعشاري ساخت كه جمـلات آن بـه عـدد     توان دنباله مثبت مي

  .شوند مورد نظر نزديك مي

نسـبت  ي حسابي با قدر يك دنباله aو  aو  aو ... ي ثابت  دنباله: »4«ي  گزينه

  .شوند صفر است كه جملات آن به همان مقدار ثابت دنباله نزديك مي

  )تاب درسيك 16 تا 13 يها  صفحه(  

  »سيد علي حسيني«  »1«ي  گزينه -54

ي  اُم از يـك دنبالـه  nو  ماmُترتيـب جمـلات    بـه  ntو  mtاگـر    :نكته

  :باشند، داريم dنسبت  حسابي با قدر

422161016
10202520520

25
2030

611

117
1116

611



















dtt
t)(tdtt

tt
d

nm
ttd nm

  

  )كتاب درسي 10تا  6 يها صفحه(

 ---------------------------------------------- 

 »معصومه گرايي«  »1«ي گزينه -55

242جايي كه اعداد  از آن x،24 x 22 و x    بـه ترتيـب جمـلات

  :ها برقرار است ي زير بين آن ي حسابي هستند، رابطه متوالي يك دنباله

222
1

222
2
32442242 xx)x()x()x( 


  








 2
2422

1 22
x
x

xx   

  .غير قابل قبول است 2xعدد طبيعي است،  xچون 

  )كتاب درسي 10تا  6 يها  صفحه(  

---------------------------------------------- 

 »مريم غفوري«  »2«ي   گزينه -56

222

22
22

2
2

2
22

224242
4161616

1222

444

12

1
1

2231

3
1

62
1

4
1

2
153

111

22
1

2
1131



 





 





qaa

aq

qqqq
q

qaqaqaqaaa

)(
q

aqaqa

qaqaaaa

)(q

)(



  

  )درسي كتاب 12ي     صفحه(  

ي جملات  همه
 .مثبت هستند

  ق. ق . غ 
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  9:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(اختصاصي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

 »نهمصطفي فرزا«  »3«ي   گزينه  -57

da)da()da(aaaa 938 1111921   

30103333 41  a)da(  

  )كتاب درسي  10تا  6ي   ها صفحه(

---------------------------------------------- 

 »داوود بوالحسني«  »2«ي گزينه -58

ترتيب سـه   ، بهk20وk100،k50 طبق فرض سؤال، اعداد

  :داريم. ي هندسي هستند ي متوالي از يك دنباله جمله

2550020
20001201002500

1002050
22

2






kk
kkkk

)k)(k()k(

  

3
625

3
545

3
5

45
75
45

1257545

33
14

1












 

)(qaa

q

a
...,,,

  

  )كتاب درسي 13تا  10 يها  صفحه(  

---------------------------------------------- 

 »داوود بوالحسني«  »2«ي   گزينه -59

  :روش اول

14
1

3
1

2
11115 qa...)qa()qa)(qa(ap   

1515
8

157
1

71515
12

1414115
1

1432115
1

3

 

)a(

)qa(qaqaqa
)(...  

  :روش دوم

89713314215115 a)aa(...)aa()aa()aa(p   

p (a ) (a ) ... (a ) (a ) a

p


     

 

2 2 2 15
15 8 8 8 8 8

7
15

15 3
  

  ) كتاب درسي 13تا  10 ي ها صفحه( 

---------------------------------------------- 

 »حسام انيسي«  »2«ي گزينه -60

)aaa(aaa 654321 2
3

  

1aaاگر  ي اول و  جملهq گاه نسبت دنباله باشد، آنرقد:  

333

232

5432

3
2

3
2

2
31

2
3

2
3







 qqq

)aqaqa(qaqaqa

)aqaqaq(aqaqa

a 

  

  )كتاب درسي  13تا  10 يها  صفحه(  

  

 »مرتضي روزبهاني«   »1«ي گزينه -61

   1 2 1 2   

   2 3 2 3   

   3 2 3 2   

  :بر تعريف قدرمطلق، داريمبنا

B        1 2 2 3 3 2 1  

 )درسيكتاب  19تا  17 ي ها صفحه(

 

 

  

  انتخابي/ بخش دوم   - ) 1(رياضي 

 تا

 جملات دنباله
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  10:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(اختصاصي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

 »حسيني انسيه دوست«  »2«ي گزينه -62

M

( )


     

  
   

 
   

   


      



1 2 31 8 31 16 15 55 26 3 6 3 6 6 2
7 3 35 12 23
4 5 20 20

1 5 7 5 123 2 2 2 2 2
23 20 23 23
20 37 37 37

12 37 37 22262 23 23 23

  

  )كتاب درسي 10تا  8ي ها  صفحه(

---------------------------------------------- 

  »مريم غفوري«   »1«ي  گزينه -63

ر شود، در نظ ـ مي 48هايي را كه ضرب دو عدد طبيعي برابر  تمامي حالت

تر، عـرض مسـتطيل خواهـد     تر، طول و عدد كوچك عدد بزرگ. گيريم مي

  .بود

  

  

  

  .مستطيل با اين شرايط داريم 5بنابراين، 

  )درسيكتاب  5 ي صفحه(
---------------------------------------------- 

 »سيدعلي حسيني«   »3«ي گزينه -64

  :فرض كنيم aاگر عدد مورد نظر را  

: a a
a a

: a a


   




3 3
3 2

2 2

1
1 13 21 3 2

2

  

  )اب درسيكت 27تا  24هاي  صفحه(

  »محمد سياوش آل«   »2«ي گزينه -65

 
   A C , , , ,

(A C) (B C)
B C , , , , , ,


  

 

 
  


4 6 8 10
1 2 3 5 7 9  

    )كتاب درسي 44ي  صفحه(

---------------------------------------------- 

 »حميد گنجي«  »2«ي گزينه -66

3بين  Bو  Aدو عدد 
5و  5

5از  A ي فاصله .هستند 7
 ي برابر فاصـله  7

B  3از
2برابر  Bو  Aاست و اختلاف  5

  :زيريعني به شكل  .است 35

  

  


  

5 3 25 21 4
7 5 35 35  

3اختلاف 
5و  5

4برابر  7
گيـريم كـه    از روي شكل نتيجـه مـي   .است 35

5از  A ي فاصله
3از  B ي برابر فاصله 7

1برابر  ،5
  :پس. است 35

B   
3 1 22
5 35 35 و A B    

2 22 2 24
35 35 35 35  

A B   
24 22 46
35 35 35  

  )كتاب درسي 10ي  صفحه(
---------------------------------------------- 

 »كاظم ابام«  »4«ي گزينه -67

 
 

 
 

A , ,...,

B , , ... ,

A B , , , ...,

A B , , , , , ..., ,









12 15 99
1015 95

15 30 45 90
1012 15 18 20 96 99





  

 طول عرض

1 
2  
3  
4  
6 

48 
24  
16  
12  
8 

 

 مكعب

 مربع

 مكعبثلث

   مربع نصف
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  11:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(اختصاصي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

Aجا كه در  از آن B وجود دارند، پس  5و هم مضارب  3هم مضارب

»  4« ي هم در اين مجموعه وجود دارد، پس گزينهاست  3رب كه مض 24

  .صحيح نيست

A:صحيح است» 1«ي  گزينه B ي اعدادي است كه مضرب  مجموعه

 :در اين مجموعه نيست 44هستند، پس  15

A B44   

 : »1«ي  صحيح است به همان استدلال گزينه» 2«ي  گزينه

A B30   

Aاست و در 5مضرب  10: نيز صحيح است» 3«ي  گزينه B  وجود

 .دارد

)كتاب درسي 37تا  35و  32تا  30هاي  صفحه(  

---------------------------------------------- 

 »محمد سياوش آل«   »2«ي گزينه -68

 يك اي به اضلاع الزاويه ر مثلث قائممتناظر است با طول وت Aي  نقطه

  :واحد

 A   2 21 1 2   

و  1اي به اضلاع  الزاويه متناظر است با طول وتر مثلث قائم Bي  نقطه

  :واحد2

B ( )    2 21 2 1 2 3  

دانيم كه عبارت  ميكتاب درسي  18ي  از تمرين در كلاس صفحه

2  . است تقريباً برابر با عدد  3

A B     2 3  

  )كتاب درسي 19و  18هاي  هصفح(

  »محمد سياوش آل«       »1«ي گزينه   -69

   هاي تاريخ  كل كتابتعداد 4

   هاي درسي تاريخ تابكتعداد 3

 هاي غيردرسي تعداد كل كتاب  

  فيزيك هاي غيردرسي  كتابتعداد  تاريخ هاي غيردرسي  كتابتعداد  رياضيهاي غيردرسي  كتابتعداد 

 هاي غيردرسي فيزيك كتابرسي فيزيكهاي غيرد كتاب4  7 1 2  

  )كتاب درسي 36ي  صفحه(

---------------------------------------------- 

 »مصطفي فرزانه«  »1«ي گزينه -70

A  
 

 
 



 
 

 

   
 

3 3
3 32 23 32 23 32 22 3 5

3 3
3 32 23 152 213 13

5
3 3 3 123

3 39 121 1212 241 41 41
13

  

  )كتاب درسي 10تا  8ي ها صفحه(

  

1 غيردرسي تاريخ هاي كتابتعداد




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  12:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(اختصاصي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

 زمان انرژي

  

 »مصطفي فرزانه«   »3«ي گزينه -71

در شرايط خلأ، اتلاف انرژي نداريم، بنابراين مجموع انـرژي جنبشـي و   

جسم اسـت، همـواره    مكانيكيپتانسيل گرانشي جسم كه برابر با انرژي 

ماند، ولي در مدت بالا رفتن جسم، انرژي جنبشي آن كم  ثابت باقي مي

در مدت پايين آمدن جسم، شود و  و انرژي پتانسيل گرانشي آن زياد مي

. شـود  انرژي جنبشي آن زيـاد و انـرژي پتانسـيل گرانشـي آن كـم مـي      

از طرفـي چـون انـرژي    . ها ثابت نيسـتند  كدام از اين انرژي بنابراين هيچ

كند، با توجه به ثابت بودن جرم جسم، سـرعت   جنبشي جسم تغيير مي

      . كند جسم نيز تغيير مي

)درسي ابكت 13تا ِ 6 ي  ها صفحه(   

---------------------------------------------- 

 »فاطمه كلانتريون«   »2«ي گزينه -72

m g / kg 1500 1 5  

 : ي انرژي پتانسيل گرانشي داريم با استفاده از رابطه

h m15  

  U mgh  

U J

U kJ / kJ

    

  

15 10 15 22510
225 0 2251000

 

 )كتاب درسي 13تا  11 ياه  صفحه(

---------------------------------------------- 

 »مجتبي گلشني«                                 »2«ي گزينه -73

A(mجــرم علــي   R(mنصــف جــرم رضــا    ( اســت، بنــابراين   (

A

R

m
m


1
ي رضـا   و سرعت اوليهAVي برابر با اگر سرعت عل. است2

باشد، چون در ابتدا انـرژي جنبشـي رضـا، نصـف انـرژي      RVبرابر با 

    :جنبشي علي است، با استفاده از تعريف انرژي جنبشي داريم

R R R R

A A A A

R R A
R

A A

K m v vK mv ( ) ( )
K m v v

v v v( ) v
v v

      

     

2 2 2

2

1 1 22 2
1 1
4 2 2

  

mي  وقتي رضا سرعت خود را به اندازه
s

دهد، انرژي  افزايش مي 5

  : شود، يعني اش دو برابر انرژي جنبشي علي مي جنبشي

  

A
R

R R R R

A A A A
v

v
R A

R A A
A

A
A

K m v vK mv ( ) ( )
K m v v

v vv v v
v

v mv
s



  
      


       

   

2 2 2

2

51 2 22

5 1 5 52

5 102
  

)كتاب درسي 6ي   صفحه(  

---------------------------------------------- 

 »پيام مرادي«  »2«ي گزينه -74

ار انرژي لازم براي يك ساعت و نيم بازي بسكتبال را محاسبه ابتدا مقد

  :                                     داريم كنيم، مي

t / min  1 5 60 90         

           

(min) (kJ)

x
1 50

90 x x kJ
   

90 50 45001  

درصـد از انـرژي دريـافتي از غـذاها را بـه       60جايي كه بدن ما فقط  از آن

انـرژي از غـذا    Eي  كنـد، بنـابراين اگـر بـه انـدازه      انرژي مفيد تبديل مي

 kJ4500درصد آن برابر بـا   60كه  به اين دريافت كرده باشيم، با توجه 

  :توان نوشت ميشود،  مي

E E E kJ
    

60 4500 1004500 7500100 60  

كـه   بـراي ايـن  . شـود تأمين اين مقدار انرژي بايد از طريق خوردن شكلات 

  :كند، داريم ببينيم مصرف چند گرم شكلات اين مقدار انرژي را تأمين مي

  

  اجباري/ بخش اول   - ) 1( فيزيك
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  13:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(اختصاصي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

   انرژي جرم

(g) (kJ)

m
1 20

7500 m m g
   

7500 1 37520  

  )رسيد كتاب 5تا  3 يها   صفحه(

---------------------------------------------- 

 »احسان هادوي«  »3«ي گزينه -75

g e e

E E
U U mg(h y) U

/ ( / y)
y / / m (cm)



   

   
    

1 2

0 5 10 0 8 5
1 0 8 0 2 20

 

 

 

 

 

 

 

 )درسي كتاب 14تا  11  يها صفحه( 

---------------------------------------------- 

 »شعار جلال احمدي«  »4«ي گزينه -76

  :ها تشريح گزينه

و بنابراين انـرژي پتانسـيل    فنر فشرده است C ي در نقطه) 1ي  گزينه

گلوله در اين نقطه به دليـل سـرعت   . كشساني در آن ذخيره شده است

  .خود، انرژي جنبشي نيز دارد

طـور كـه    همـان  ،Bي  بـه نقطـه   Aي  با حركـت از نقطـه  ) 2ي  گزينه

      ، پـس انـرژي پتانسـيل كشسـاني    شـود  ميشود فنر فشرده  مشاهده مي

كشسـاني  انرژي پتانسـيل  به گلوله جنبشي انرژي يعني  .آيد وجود مي به

  .تبديل شده استي گلوله و فنر  مجموعه

مكانيكي مقداري از انرژي  ،اگر سطح داراي اصطكاك باشد) 3ي  گزينه

مكـانيكي  پس انرژي  در طول مسير صرف غلبه بر اصطكاك شده،گلوله 

  .شود شرده ميتر ف كم فنر در نتيجه. شود تري به فنر وارد مي كم

  )درسي كتاب 14تا  6 يها صفحه(

 »عليرضا آقايي«  »1«ي گزينه -77

AEاتلاف انرژيCE :طبق قانون پايستگي انرژي داريم  

C CK mgh  اتلاف انرژي=Amgh  

C

C C

/ v /

m/ v v
s

         

       

2

2

11 10 2 2 5 1 1 10 0 52
120 2 5 5 25 52

 

 )درسي تابك 13تا  6 يها صفحه(

---------------------------------------------- 

 »پاشا زاده ادريس تقي«  »1«ي گزينه -78

U mgh / J    1 1 0 5 10 3 15  

U mgh / J    2 2 0 5 10 2 10  

 .دهد كه انرژي تلف شده است علامت منفي نشان مي

U U U J      2 1 10 15 5  

  )درسي كتاب 13تا  11 يها صفحه(

---------------------------------------------- 

 »پيام مرادي«   »2«ي گزينه -79

ي  نقطه(كند  ي آونگ از آن عبور مي اي كه گلوله ترين نقطه اگر پايين

B ( ي  در نظر بگيريم، ارتفاع نقطه مبدأ انرژي پتانسيلرا به عنوانA  از

Ahبرابر با مبدأ انرژي پتانسيل  cm  100 40 . خواهد شد 60

برابر با صفر است،  Aي  كه سرعت جسم در نقطه با توجه به اين

  :داريم. دست آوريم به Bو Aجسم را در نقاط  مكانيكيتوانيم انرژي  مي

A A A AE K U mgh / / / J       0 2 10 0 6 1 2

    

B B B BE K U mv / / J       2 21 1 0 2 2 0 42 2
  

آونـگ   مكـانيكي   شود كه انرژي مشاهده مي BE و AEي   با مقايسه

  :يابد، بنابراين انرژي تلف شده برابر است با ثابت نيست و كاهش مي

B AE E / / / J     0 4 1 2 0   انرژي تلف شده8

  .ي اتلاف انرژي است دهنده علامت منفي نشان

1

2
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  14:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(اختصاصي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

 فنر
 فنر

  گذاري علمي نماد

  

  

  

  

  )اب درسيكت 13تا  6 ي  ها صفحه(

----------------------------------------------  

 »نهاد محمد پاك« » 4«ي گزينه -80

چون اتلاف انرژي نداريم، انرژي مجموعه ثابت است و اگر قانون پايسـتگي  

اي كـه انـرژي    اي كه وزنه به فنر برخورد كرده و لحظه انرژي را براي لحظه

انـرژي  برابـر   3ي وزنـه و فنـر،    پتانسيل كشساني ذخيره شده در مجموعـه 

  :خواهيم داشت جنبشي وزنه است، بنويسيم،

U KE E K K U K K K      23
1 2 1 2 1 2 23  

K K mv mv

v v v v

    

   

2 2
1 2 1 2

2 2
1 2 1 2

1 14 42 2
4 2

mv v
s

   2 210 2 5  

  )درسي كتاب 14و  13، 10، 8 ي  ها صفحه(  

----------------------------------------------  

 

 »پيام مرادي«   »3«ي گزينه -81

)ميكرومتر  1 m)1  گويند ميكرون مي 1 را.  

 )كتاب درسي 7 ي صفحه(

---------------------------------------------- 

 »پيام مرادي«    »2«ي گزينه -82

اي انتخـاب شـوند كـه     يكاهاي تعريف شده براي يك كميت بايد بـه گونـه  

ن كـه يكـاي   ولي وجبِ دست با وجود اي ـ. باشند در دسترسو  ناپذير تغيير

در دسترسي است ولي تغييرپذير است و اين يكـا از شخصـي بـه شـخص     

  .ديگر تغيير خواهد كرد

  )كتاب درسي 4 ي صفحه( 

  

 »بابك اسلامي«  »3«ي  گزينه -83

بزرگتـر  در نماد گذاري علمي، هر مقدار را به صورت حاصل ضرب عددي 

 10از  تـوان صـحيحي   و ضريبي با 10تر از  و كوچك 1يا مساوي با  1 از

  :بنابراين داريم. نويسيم مي

/ / /        4 2 4 60 0625 10 6 25 10 10 6 25 10  

  )كتاب درسي 8 ي صفحه(

---------------------------------------------- 

  »پيام مرادي«  »2«ي گزينه -84

ابتدا با استفاده از مفهوم هر كدام از پيشوندها، واحدها را در دو طرف هر 

س درستي و يا نادرستي هر يـك از  ها يكسان كرده و سپ يك از نامساوي

  :كنيم ها را بررسي مي گزينه

: / m / mm 31 9 10 0   »1«ي  گزينه38

/درست m / m     3 31 9 10 0 38 10  

: / cm / km  68 06 0 7   »2«ي  گزينه10

/نادرست m / m     2 28 06 10 0 07 10  

: / s / ms  1 217 4 10 8 04   »3«ي  گزينه10

/درست s / s     1 117 4 10 8 04 10  

: / mg g  35 08 8   »4«ي  گزينه10

/ درست g g     3 35 08 10 8 10  

  )رسيكتاب د 8و  7ي  ها صفحه(

---------------------------------------------- 

 »وحيد اكبري«  »4«ي گزينه -85

  :با استفاده از تعريف پيشوندها، داريم

nm m
nm m m


 

 
9

5 5 9 41 1010 10 10 10  

pm m
pm m m


 

 
12

8 8 12 41 1010 10 10 10  

km m
km m m 

 
3

3 3 31 1010 10 10 1  

  انتخابي  - ) 2(فيزيك 

 مبدأ انرژي پتانسيل
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  15:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(اختصاصي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

علمينمادگذاري

Tm m
Tm m m 

 
12

11 11 121 10
10 10 10 10  

 .دهد تري را نشان مي طول بزرگ) 4(ي  بنابراين گزينه

  )كتاب درسي 8 ي صفحه(

---------------------------------------------- 

 »مصطفي فرزانه«  »3«ي گزينه -86

از واحـدها كـه   هاي علم، بـراي بعضـي    در فيزيك و بعضي ديگر از شاخه

ميكرون از اين اسامي . شود ، اسامي خاصي انتخاب ميكاربرد زيادي دارند

بنابراين هر ميكرون برابـر  . شود است كه براي واحد ميكرومتر استفاده مي

خـط را بـر حسـب ميكرومتـر      ابتـدا طـول پـاره   . با يك ميكرومتـر اسـت  

  :نويسيم، داريم مي )ونميكر(

mm m m m         3 3 6 3475 475 10 475 10 10 475 10  

 10و  1ضرب عددي بين  صورت حاصل در نمادگذاري علمي، هر مقدار را به

  :نويسيم، بنابراين داريم مي 10و توان صحيحي از عدد  1و يا مساوي 

m / m    3 5475 10 4 75 10 

  )كتاب درسي 8 و  7 يها  صفحه(

---------------------------------------------- 

 »سعيد منبري«    »4«ي گزينه -87

  :آوريم دست مي متر به طول هريك از اضلاع مثلث را بر حسب سانتي

/ dm / m m cm

m m m cm

 

 

    

       

1 2

4 4 6 2
0 2 0 2 10 2 10 2
4 10 4 10 10 4 10 4

  

  :چون اين دو ضلع مثلث بر هم عمودند، بنابراين مساحت مثلث برابر است با

S cm mm    2 21 2 4 4 4002  

  )كتاب درسي 7 ي صفحه(

---------------------------------------------- 

 »مصطفي كياني«  »4«ي گزينه -88

هاي داده شـده را برحسـب    گيري هريك از زمان ي اندازه بايد دقت وسيله

  :دست آوريم ثانيه به

/ s0 tگيري دقت اندازه1 s / s   14 10 0 4  

s / s  31 10 0 tگيري اندازه دقت001 s  34 10  

/ s / s  20 001 10 0 tگيري دقت اندازه1 / s  24 003 10  

/ s / s  20 0001 10 0 tگيري دقت اندازه01 / s  24 0003 10  
  )كتاب درسي 12 ي صفحه(

----------------------------------------------  

 »مصطفي كياني«  »3«ي گزينه -89

cm ( m) m / m     2 2 2 4 2 25400 5400 10 5400 10 0 54  

  :ها  تشريح ساير گزينه

  :»1«ي  گزينه

km m m
h s s

  
1000540 540 1503600  

  :»2«ي  گزينه

/ nm / m / m / m          9 3 6 31 6 1 6 10 1 6 10 10 1 6 10  

  :»4«ي  گزينه

/ km / m m cm cm      3 2 30 08 0 08 10 80 80 10 8 10  

  )كتاب درسي 8و  7 ي ها صفحه(

----------------------------------------------  

 »مصطفي فرزانه«  »2«ي گزينه -90

cm m , mm m , dm m       2 3 14 4 10 60 60 10 2 2 10  

( ) ( ) ( )       2 3 14 10 60 10 2   هاي كوچك حجم مكعب10

m

/ hm / m
/ dam / m

Mm m

 

 

   

 
 

   

6 5 3

2

5 5 6

480 10 48 10
0 4 0 4 10
0 6 0 6 10
4 10 4 10 10

  

( / ) ( / ) ( )      2 5 60 4 10 0 6 10 4 10   حجم جعبه10

/ m m   4 3 2 30 96 10 96 10  




     


2
2 5 7

5
96 10 2 10 10 2 10

48 10
  تعداد مكعب

  )درسي كتاب 9تا  7 ي ها صفحه(
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  16:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(اختصاصي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

 

  

 »فاطمه كلانتريون«   »2«ي گزينه -91

U kJ U kJ
h

m kg m kg ?
h

 

  

1 2
2

1 2
1

4 6

4 3  

 : توان نوشت ي انرژي پتانسيل گرانشي مي طبق رابطه

U mgh  

U m h h h
U m h h h


       


2 2 2 2 2
1 1 1 1 1

6 3 6 4 24 4 4 3  

  )كتاب درسي 13تا  11 يها  صفحه(

---------------------------------------------- 

 »فاطمه كلانتريون«   »  2«ي زينهگ -92

 : آوريم دست مي دقيقه راه رفتن را به 20ابتدا انرژي لازم براي 

 

x
x kJ  

18
20 181 20  

 : ي انرژي كل داريم براي محاسبه

x kJx
  

   
25 20 18 20 18 100 80 18100 25 

 : مقدار شير مصرف شده برابر است با

/
x gx /

 
  

1 8 80 18 18 80 8001 1 8  

  )كتاب درسي 6تا  3 يها  صفحه(

---------------------------------------------- 

  »عباس شيرزاد«  »4«ي  گزينه -93

توليد انرژي الكتريكي در مقياس بزرگ با استفاده از انرژي امواج دريا 

 .اي نزديك عملي نخواهد بود تا آينده

  )كتاب درسي 18ي   صفحه(

  

  

  »محمدابراهيم اسدي«  »3«ي  گزينه -94

Kي به رابطهبا توجه  mv 21
انـرژي جنبشـي   ، واضح اسـت كـه   2

سـرعت  فقط جسم با مجذور سرعت آن نسبت مستقيم دارد، پس اگر 

  .شود يا چهار برابر مي 22برابر شود، انرژي جنبشي آن، 2جسم 

  )كتاب درسي 6ي  صفحه(

----------------------------------------------  

 »بابك اسلامي«  »4«ي گزينه -95

در حالـت اول، اتومبيـل در   . نداريم، انرژي جسم ثابـت اسـت   اتلاف انرژيچون 

بالاي تپه فقط انرژي پتانسيل گرانشي و در پايين تپه فقط انرژي جنبشـي دارد،  

ي بالاي  مربوط به نقطه i( : توان نوشت بنابراين با استفاده از پايستگي انرژي، مي

  .)تپه است  ي پايين مربوط به نقطه fپه و ت

i f i i f f

f
f

E E K U K U

v
mgh mv h

g
h / m

 

    


      


 

1 1 1 1 1 1
2

2 1
1

1 24 24
2 2 2 10

28 8

 

در حالت دوم، اتومبيل در بالاي تپه انرژي جنبشـي وانـرژي پتانسـيل گرانشـي     

بنـابراين بـا اسـتفاده از پايسـتگي      ؛در پايين تپه فقط انرژي جنبشي دارد دارد و

  : توان نوشت انرژي، مي

i f i i f fE E K U K U    2 2 2 2 2 2  

imv mgh  2
2

1
2 fmv 2

2
1
2  

  : گذاري مقادير، داريم از طرفين و جاي mبا حذف 

f f f
m/ v v v
s

       2 2 2
2 2 2

1 110 10 28 8 676 262 2  

  )درسي كتاب 13تا  6 ي ها صفحه(  

---------------------------------------------- 

  »فر فرهنگ فرقاني«  »3«ي  گزينه -96

. متري از سطح زمين تنها انرژي پتانسيل گرانشي دارد 90جسم در ارتفاع 

شـود   ي برخورد به زمين تمام آن به انـرژي جنبشـي تبـديل مـي     در لحظه

 :بنابراين

  انتخابي/ بخش دوم   - ) 1(فيزيك 

  (kJ)انرژي 
 (min)زمان 

  (kJ)انرژي 
 (g)جرم 
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  17:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(اختصاصي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

  U K mgh mv   2
1 2

1
2  

 :داريم مقاديرگذاري  از طرفين تساوي و جاي mبا حذف   

  v   2110 90 2  

    v v m / s   2 2 900 30 2 

  )كتاب درسي 13تا  9و  6ي   ها صفحه(

---------------------------------------------- 

  »بابك اسلامي«  »4«ي  گزينه -97

چون اصطكاك ناچيز است، با استفاده از پايستگي انرژي در ابتدا و انتهـاي  

    :توان نوشت مسير مي

، جسم هم انـرژي پتانسـيل گرانشـي و هـم     )Aي  نقطه(در ابتداي مسير 

جسـم تنهـا   ) Bي  نقطـه (انرژي پتانسيل كشساني دارد و در پايين مسير 

  . انرژي جنبشي دارد

  انرژي اوليه = انرژي نهايي 

U K mgh mv

v

mv v
s

    

      

   

2
1 2 1 2

2
2

2
2 2

1100 100 2
12 10 15 100 22

400 20

 

  )كتاب درسي 14تا  6ي   ها صفحه(
---------------------------------------------- 

 »فاطمه كلانتريون«   »2«ي گزينه   -98

ي جسم به دليل رها شدن از حال سـكون، تنهـا    دانيم انرژي اوليه مي

1كـه    انرژي پتانسيل گرانشي است و با توجه به ايـن 
آن در حـين   5

4سقوط جسم تلف شده است، بنـابراين  
انـرژي پتانسـيل گرانشـي     5

. شـود  لاً به انرژي جنبشي تبديل ميامي جسم، در سطح زمين ك اوليه

 :بنابراين

K U2 1
4
5  

mv (mgh) 2
2

1 4
2 5  

  :گذاري اعداد داريم از طرفين تساوي و جاي mبا حذف

  

  mv v
s

     2
2 2

1 4 10 100 402 5  

  )كتاب درسي 13تا  6 ي ها صفحه(

---------------------------------------------- 

 »فاطمه كلانتريون«  »4«ي گزينه -99

  :با استفاده از تعريف انرژي جنبشي داريم

)1                       (
K K K mv mv

m( v) mv K mv

    

     

2 2
1 2 1 2 1

2 2 2
1

1 1
2 2

1 1 12 32 2 2

  

)2                 (
K K K mv mv

m( v) m( v) K mv

    

     

2 2
2 3 2 3 2

2 2 2
2

1 1
2 2

1 1 13 2 52 2 2

  

( ) , ( )
mvK K

K Kmv

 
   

 

2
1 2 2 2

21 1

15 52
1 33 2

  

  )درسي كتاب 6ي   صفحه(  
---------------------------------------------- 

 »احسان محمدي«                                      »4«ي  گزينه - 100

انرژي  و از انرژي پتانسيل گرانشي آن كاسته شده ،آيد تر مي هر قدر جسم پايين

و در سطح افقـي حـداكثر انـرژي جنبشـي را دارد و      يابد يافزايش ماش  جنبشي

، در ايـن هنگـام  . تواند بالا برود و سرعتش صـفر شـود   حداكثر تا ارتفاع اوليه مي

  . ترين انرژي پتانسيل را دارد بيش جسم،

  )درسي كتاب 13تا  9و  6 يها  صفحه(    
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  18:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(ي دوم دبيرستان اختصاص  مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

  

  »عادل پيرنجفي«   »4«ي  گزينه - 101

  .اين مقدار آب، مصرف نهان است نه آشكار

  )كتاب درسي 9و  6 ،2 هاي صفحه(

---------------------------------------------- 

  »مجد پيمان خواجوي«   »4«ي  گزينه - 102

m L345 45000  

آب توسط اين خانواده مصرف  L45000روز،  60از آن جا كه در مدت 

  :شده است، داريم

 L L 
45000   روز 60ميانگين مصرف آشكار براي هر نفر در  90005

L 
9000   ميانگين مصرف آشكار براي هر نفر در يك روز 15060

  )درسيكتاب  9و  8 يها  صفحه(

---------------------------------------------- 

 »زاده ياشار صالح«  »4«ي زينهگ - 103

اي است كه در طبيعت به هر سه حالت جامد، مايع و گاز  آب تنها ماده

  .درصد است 0001/0بخار آب موجود در هوا حدود شود و  يافت مي

  )كتاب درسي 4 ي  صفحه(
---------------------------------------------- 

  »زهرا نساجي جهرمي« »2«ي  گزينه - 104
Caهاي  دار هستند، كاتيون هاي يوني كلسيم كه تركيب گچ و آهك 2 را
  .بخشد اين يون، طعم نامطبوعي به آب مي. كنند وارد آب مي

 
 )درسيكتاب  20 ي صفحه(

  

 »نژاد محمدجواد زارع«    »2«ي گزينه - 105

از يك جسم  g1ظرفيت گرمايي ويژه مقدار گرمايي است كه دماي 

تر  اي كم ي ماده هر چه ظرفيت گرمايي ويژه. دهد افزايش مي C1را

  .كند تر تغيير دما پيدا مي باشد، با دادن گرماي مساوي، آن ماده بيش

  )كتاب درسي 11 ي  صفحه(

---------------------------------------------- 

 »كتاب آبي«  »1«ي گزينه   - 106

هاي اطراف خود  ب، دو پيوند كووالانسي با اتماتم اكسيژن در هر دو تركي

 2بنابراين ظرفيت اكسيژن در هر دو تركيب برابر . تشكيل داده است

  .باشد مي

 )كتاب درسي 16 و 15 ي ها صفحه(

---------------------------------------------- 

 »پروانه چگيني«  »4«ي گزينه   - 107

چنين در  هم. يابدا افزايش ميپذيري گاز در آب با كاهش دم ميزان انحلال

. پذيري گازها در آب با فشار نسبت مستقيم دارددماي ثابت ميزان انحلال

به اين معنا كه هرگاه فشارگاز دو برابر شود، مقدارگاز حل شده نيز دو 

طبق شرايط مسئله با كاهش دماي آب و افزايش فشار گاز . برابرخواهد شد

بد، اما چون افزايش فشار در دماي ثابتي ياميزان گاز حل شده افزايش مي

تر از دو برابر  صورت نگرفته، بنابراين ميزان افزايش آن نامعلوم و بيش

  . باشد مي

  )درسي كتاب 24و  23 يها صفحه(

  

  اجباري/ بخش اول   - ) 1( شيمي
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  19:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(ي دوم دبيرستان اختصاص  مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    
 »مجد پيمان خواجوي«   »4«ي گزينه - 108

ي آب از طريـق فرمـول    در يـك نمونـه   ppmغلظت اكسيژن برحسب 

g
g

  ــت  610 ــبه   ppmغلظ ــيژن، محاس اكس

در نظر بگيريم ميزان اكسيژن  xرا ) 2(اگر ميزان اكسيژن ظرف . شود مي

 : حال داريم. خواهد بود  x2برابر) 1(ظرف 

x

/x   
6

6

2
10 1400 0 5210

100
  

  )كتاب درسي 25 ي صفحه(

----------------------------------------------  

 »مجد پيمان خواجوي«  »2«ي گزينه - 109

احاطـه شـده اسـت،    ) قطب مثبـت آب (هاي هيدروژن  توسط اتم Aيون 

  .باشد Clتواند  بنابراين اين يون داراي بار منفي است، لذا مي

  )كتاب درسي 20 ي صفحه(

----------------------------------------------  

 »پروانه چگيني«    »1«ي گزينه - 110

گرم از يـك جسـم    1ظرفيت گرمايي ويژه، مقدار گرمايي است كه دماي 

  .دهد افزايش ميC1را 

  )درسي كتاب  11  ي صفحه(

  
  
  
  
  
  

  
 

 »سحر مهريزي«  »3«ي گزينه   - 111

ــواد      ــه م ــرد ك ــوان ك ــار عن ــتين ب ــت نخس ــك و دموكري از ذرات كوچ

انـد، تـالس آب را عنصـر اصـلي      ناپذيري به نام اتـم سـاخته شـده    تجزيه

دانست و ارسطو سه عنصر هوا، خاك و آتـش   ي جهان هستي مي سازنده

  .ي جهان هستي افزود را نيز به آب به عنوان عناصر سازنده

  )درسي كتاب 3و  2 يها  صفحه( 

----------------------------------------------  

 »حسن رحمتي كوكنده«  »2«ي گزينه   - 112

طبق مدل اتمي دالتون، اتم عنصرهاي مختلف جرم و خـواص شـيميايي   

  .متفاوتي دارند

  )درسي كتاب 3 ي صفحه( 

----------------------------------------------  

 »سميرا غفارخاني«  »1«ي گزينه - 113

شده از اين مواد با  ، تابش منتشر4ي  ي كتاب در صفحه باتوجه به حاشيه

  .شود قطع شدن منبع نور قطع مي

  )درسي كتاب 4ي  صفحه(

---------------------------------------------- 

 »عباس بختياري«     »1«ي گزينه - 114

  .پرتوهاي كاتدي داراي بار الكتريكي منفي هستند

  )كتاب درسي 5 ي صفحه(

  اكسيژن حل شده
 محلول

 2در ظرف  ppmغلظت اكسيژن برحسب 

 1در ظرف  ppmغلظت اكسيژن برحسب 

  انتخابي  - ) 2(شيمي 
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  20:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(ي دوم دبيرستان اختصاص  مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

 »حسن رحمتي كوكنده«  »1«ي گزينه - 115

در اين  Xي توليد پرتوهاي  اي در مورد شيوه ندن مقالههانري پس از خوا

انديشه فرورفت كه شايد مواد داراي خاصيت فلوئورسانس يا فسفرسـانس  

آن شـد كـه     رو بـر  از ايـن . كنند تابش مي Xدر هنگام نورافشاني پرتوي 

او بـراي ايـن كـار    . هايي برگزيند و در اين باره به تحقيق بپـردازد  تركيب

داد و  اي را بـراي مـدتي در برابـر نـور خورشـيد قـرار مـي        بلورهاي مـاده 

  .گذاشت درنگ در محيطي تاريك روي يك فيلم خام عكاسي مي بي

  )درسيكتاب  7و  6 يها    صفحه( 

----------------------------------------------  

 »زهره صفايي«  »4«ي  گزينه - 116

)ميزان انحراف پرتوي آلفا He )4 2
بودن نسبت به  تر به دليل سنگين 2

  . تر است ، كم)كه جنس آن از الكترون است(پرتوي بتا 

  )كتاب درسي 8و  5ي  ها صفحه(

---------------------------------------------- 

 »شهره طيب«  »1«ي گزينه   - 117

  :كتاب درسي داريم 4ي  ي صفحه باتوجه به حاشيه

ي  كننده هاي حمل ذره 1891در سال دان ايرلندي  جورج استوني فيزيك

  .جريان برق را الكترون ناميد

  )كتاب درسي 4ي   صفحه(  

  

  

  

 »محمد مهدي ناظمي«  »3«ي گزينه - 118

ي  هـاي آلفـا بـا زاويـه     كه تعـداد زيـادي از ذره   ي اين رادرفورد با مشاهده

اندكي از مسير اوليه منحرف شدند، به اين نتيجه رسيد كه يـك ميـدان   

در يك ميـدان   الكتريكي قوي در اتم وجود دارد، همچنين پرتوهاي 

  .شوند الكتريكي به سمت قطب منفي منحرف مي

  )كتاب درسي 9و  8ي ها   صفحه(  

----------------------------------------------  

 »مجد پيمان خواجوي«  »1«ي گزينه - 119

هاي حاصل از مـواد پرتـوزا را بـه كمـك      فورد نتوانست تشكيل تابشرراد

درسـتي ايـن مـدل ترديـد      رو در، از اين .مدل اتمي تامسون توجيه كند

 .كرد

  )كتاب درسي  8 ي صفحه(

---------------------------------------------- 

 »محمد موسوي«  »3«ي گزينه - 120

نخستين بار مايكل فارادي مشاهده كرد كه به هنگام عبور جريان برق از 

روشـي كـه بـه آن برقكافـت     (درون محلول يك تركيب شيميايي فلزدار 

هـا   دان فيزيك. پيوندد وقوع مي  يك واكنش شيميايي در آن به) گويند مي

اي بنيـادي پيشـنهاد    هـا بـراي الكتريسـيته ذره    براي توجيه اين مشاهده

در ضمن برقكافت يك واكنش شـيميايي  . كردند و آن را الكترون ناميدند

  .است

  )درسي كتاب 4 ي صفحه( 
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  21:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(ي دوم دبيرستان اختصاص  مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

  

  

 »نژاد محمدجواد زارع«   »2«ي گزينه - 121

 ميليارد متر مكعب اسـت كـه   400مجموع بارندگي سالانه در ايران حدود 

و ) بيش از نصف(شود  طور مستقيم تبخير مي ميليارد مترمكعب آن به 284

هاي سطحي و زيرزميني منـابع آب را   تنها بخش كمي از آن به صورت آب

  . كند تأمين مي

  : ها تشريح ساير گزينه

ي آب موجود در طبيعت بـه نسـبت تقريبـاً ثابـت بـين       همه» 1«ي  گزينه

  )به ميزان يكساننه . (شود منابع مختلف توزيع مي

منابع آب شيرين به طور يكنواخت در سراسر جهان پراكنـده  » 3«ي  گزينه

  .اند نشده

  .رود ايران جزء مناطق خشك جهان به شمار مي» 4«ي  گزينه

  )كتاب درسي 6و  5 يها صفحه(

----------------------------------------------  

 »عادل پيرنجفي«  »2«ي گزينه - 122

هاي طبيعي، منابع مهمي بـراي توليـد آب    قطبي و يخچال هاي اگر چه يخ

تر از آن  ها بسيار آهسته آيند، ولي سرعت ذوب شدن آن شمار مي شيرين به

بـرداري   است كه براي تأمين نيازهاي انساني، صنعتي و كشاورزي قابل بهره

  .باشند

 )كتاب درسي 4 ي صفحه(

 

 »عادل پيرنجفي«   »3«ي گزينه   - 123

از  Cي  ي تبخير اين سه ماده، نيروي بين مولكولي در مادهبا توجه به گرما

 Bي  چنـين مـاده   هـم . ي جوش آن از بقيه بالاتر اسـت  تر و نقطه همه قوي

  .ي جوش را دارد ترين نقطه ترين پيوند بين مولكولي و پايين ضعيف

  )كتاب درسي 18و  17 يها  صفحه(

----------------------------------------------  

  »سعيد ابراهيمي«     »3«ي  گزينه - 124

بـه همـين   . تر باشـد  ها از آب بيش روند كه چگالي آن موادي در آب فرو مي

 Aي فرضـي   روند و ماده در آب فرو مي Dو  B ،Cعلت مواد فرضي 

  .ماند در سطح آب شناور مي

  )كتاب درسي 10 ي صفحه(

---------------------------------------------- 

 »نژاد محمدجواد زارع«   »3«ي گزينه - 125

  ، كربن سه ظرفيتي است»1«ي  در گزينه: ها تشريح ساير گزينه

  ، اكسيژن چهار ظرفيتي است»2«ي  در گزينه

سه ظرفيتي نمايش داده شده است  Cيك ظرفيتي و  O، »4«ي  در گزينه

  .كه همگي غلط هستند

  )كتاب درسي 16 ي صفحه(

---------------------------------------------- 

 »پروانه چگيني«  »2«ي گزينه   - 126

/آب  / g 28 5 3 5 25  

  .شود گرم نمك حل مي 14آب،  g100در اين دما در 

  انتخابي/ بخش دوم   - ) 1(شيمي 
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  22:  ي صفحه  )تجربي -رياضي(ي دوم دبيرستان اختصاص  مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

  gH O / gNaCl
x g NaCl

gH O x
  2

2

25 3 5 14100  

  )درسي كتاب 23و  22 ي ها صفحه(

---------------------------------------------- 

                                                     »سعيد يوسفي«     »1«ي گزينه - 127

b :
 





9
10
1

  

a :


 



12
10
2

  

  )درسي بكتا 20و  19، 15 يها   صفحه(

----------------------------------------------  

  »سعيد يوسفي«  »2«ي  گزينه - 128

شود كه هواي اطـراف يـك فـواره در پـارك      گرماي تبخير بالاي آب باعث مي

به عبارت ديگر براي تبديل مقدار كمـي آب بـه بخـار، گرمـاي     . تر باشد خنك

 .زيادي لازم است

 )كتاب درسي 12ي  صفحه(

 

  

 »محمد كشاورز«     »2«ي گزينه - 129

/ gDO / / ppm
g


       



3 6 6
3

0 001 10 1 10 0 5 10 0 52000 22 10
  

/برابر با  DOباشد، بنابراين در ميليون مي 1برابر  ppmمقدار  ppm0 5 

 .است

  )درسي كتاب 25 ي  صفحه(

---------------------------------------------- 

 »رمجيديمهديه مي«  »3«ي گزينه   - 130

تـرين   پس بـيش . تر از آب باران و آب مقطر است رسانايي آلومينيم مذاب بيش

  .شود مشاهده مي) ب(روشنايي در محلول 

. تـر اسـت   بـيش ) آب خـالص (از طرف ديگر رسانايي آب باران نيز از آب مقطر 

در حالي كـه  . باشد ها و رساناي جريان برق مي زيرا آب باران حاوي برخي يون

خالص بوده و رسانايي آن ناچيز است، بنابراين لامپ خاموش اسـت  آب مقطر 

  .شود و روشن نمي

  )كتاب درسي 21ي  صفحه(

  .، آنيون است bي  ذره

  . است كاتيون،  aي  ذره
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  23:  ي صفحه  )تجربي(اختصاصي دوم دبيرستان   مرداد 9زمون آ -) تابستان(ي  پروژه        
    

  

 »بهرام ميرحبيبي«  »3«ي  گزينه - 131

هـا و  اند، پـروتئين ي گوناگوني جاندارانهاي زيستي كه زمينهمولكول

  .اند هستند كه هر دو درشت مولكول DNAهاي مولكول

  )كتاب درسي 2و  1 يها  صفحه(  

----------------------------------------------  

 »فرد اميرحسين بهروزي«  »4«ي  گزينه - 132

هـا انـواعي از    چربـي . هاست گريز بودن آن ي ليپيدها، آب ي همهويژگ

هــاي اســيد چــرب و  هــا از مولكــول ليپيــدها هســتند و ســاختار آن

اند و  مر اسيدهاي چرب طويل ها پلي موم. گليسرول ساخته شده است

  .گريزترند ها آب از چربي

  )درسيكتاب  9تا  6ي ها   صفحه(

---------------------------------------------- 

 »فرد اميرحسين بهروزي«  »2«ي  گزينه   - 133

ها هزار نوع  پروتئين در بدنمان داريم كه هر كـدام از  هريك از ما ده

  .بعدي خاصي دارندها ساختار سه آن

  )درسيكتاب  9تا  6ي ها   صفحه( 

---------------------------------------------- 

 »علي كرامت«  »3«ي  گزينه - 134

ت هر دو هاي موجود در تار عنكبو پروتئين هاي درون رباط و ينپروتئ

  .اند هاي ساختاري جزء پروتئين

  .د بسيار زياد و بي همتا استكه دار قطرينسبت به  مقاومت آن )1 

2 (DNA در تار عنكبوت وجود ندارد.  

اي را بـا   پـروتئين ويـژه   ،زير سطح شكميي آن در  ي سازنده غده )4

  . كند مي مواد  ديگر مخلوط

  )درسيكتاب  8و  1 يها     صفحه( 

---------------------------------------------- 

 »بهرام ميرحبيبي«  »1«ي گزينه - 135

و يك مولكـول آدنـين سـاخته    ) ريبوز(آدنوزين از يك مولكول پنتوز 

  .باشد شده است و فاقد هگزوز مي

  )كتاب درسي 12و  4، 3 يها   صفحه(  

 »فرد حسين بهروزيامير«  »1«ي گزينه - 136

ها انـرژي توليـد    زا هستند كه در آن هاي متابوليسمي يا انرژي واكنش

شـود،   ها انرژي مصـرف مـي   خواه هستند كه در آن شود و يا انرژي مي

  .هاي متابوليسمي با توليد يا مصرف انرژي همراه هستند پس واكنش

  )كتاب درسي 12و  11 يها   صفحه(  

----------------------------------------------  

 »اللهي فرامرز روح«  »3«ي گزينه   - 137

  :جا كه از آن

)n :ي خطي  تعداد زنجيره )            تعداد مونومرها– n  =تعداد پيوند  

  :داريم

5674571   
  .تعداد پيوند با تعداد مولكول آب آزاد شده برابر است

  )كتاب درسي 8و  4 ي ها صفحه(  

----------------------------------------------  

 »فرد اميرحسين بهروزي«  »2«ي گزينه - 138

حاصـل از برقـراري پيونـد پپتيـدي       باتوجه بـه مـتن كتـاب مولكـول    

و » د«، »ب«پپتيد يا پـروتئين باشـد، مـوارد     پپتيد، پلي تواند، دي مي

و » الـف «ها هستند، در حاليكـه مـوارد    صرفاً مربوط به پروتئين» هـ«

  .شوند پپتيد را نيز شامل مي پپتيد و پلي علاوه بر پروتئين، دي »ج«

  )درسيكتاب  8و  3، 2 يها     صفحه( 

----------------------------------------------  

 »اللهي فرامرز روح«  »3«ي گزينه - 139

تر باشد نقطه ذوبش بالاتر رفتـه و بيشـتر بـه      هر چه روغني سيرشده

  .رود سمت جامد شدن مي

  )كتاب درسي 6 ي صفحه(  

---------------------------------------------- 

 »نيا رضا كريمي علي«  »4«ي گزينه   - 140

مرغ، آلبومين نام دارد كه  ي تخم اي موجود در سفيده پروتئين ذخيره

  .يك پروتئين محلول در آب است

  )كتاب درسي 9و  8 يها  صفحه(

  

 انتخابي - )1(شناسي و آزمايشگاه  زيست
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